Pauta Control 1 IQ753 Diseño de Reactores Químicos

Semestre Otoño 2007

Solución del Problema 1:
a) Para resolver este punto, se debe realizar los balances de masa correspondientes a cada especie en una zona determinada. Como se trata de un Reactor Flujo Pistón, lo más adecuado es realizar las relaciones en un sector infinitesimal de la wetland, como muestra la figura 1:
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Figura 1

El balance de agua en esta configuración corresponde a:
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Donde w es el ancho total de la wetland y v la velocidad lineal que fluye el líquido. Hay que recordar que al inicio el área se puede determinar a partir de los datos adicionales entregados en el enunciado.
El balance de tóxicos corresponde a:


[image: image3.wmf])

(

))

(

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

0

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

0

)

(

)

(

)

(

)

(

0

lim

z

AT

v

k

dz

z

AT

d

z

z

A

z

z

kT

z

z

T

z

A

z

z

T

z

z

A

v

z

z

z

A

z

z

kT

z

z

T

z

z

vA

z

T

z

vA

z

z

z

A

z

z

kT

z

z

T

q

z

T

q

z

s

e

=

-

¾

¾

®

¾

D

+

D

+

=

ú

û

ù

ê

ë

é

D

-

D

+

D

+

-

Þ

=

D

D

+

D

+

-

D

+

D

+

-

Þ

=

D

D

+

D

+

-

D

+

-

®

D


Donde el flujo de tóxicos está dada por vAT(z).
b) Para ambos casos se determina analíticamente la solución a ambas ecuaciones:
1. Dependencia del Área en función de la distancia:
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2. Dependencia del flujo en función de la distancia:
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Ahora bien, se determinarán los valores de las constantes citadas:
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Finalmente, evaluando en las distancias pedidas:
· z =100 m
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· z =1000 m
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c) Se requiere graficar la conversión (1-T/T0) y la tasa de reacción (-kT) en función de la distancia (z). Se tienen las siguientes gráficas:
[image: image9.emf]Cinética de la wetland
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[image: image10.emf]Conversion de la Wetland
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Figuras 2 y 3

Solución del Problema 2:

[image: image11]
Realizando el balance de masa en estado estacionario para ambos reactores:
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Ahora bien, definiendo las variables de diseño:
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Reemplazando en el balance del reactor 1 y luego en el reactor 2 , se obtiene que:
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Luego, si el número de Damköhler es pequeño (k para el caso de reacciones de primer orden) se obtiene la siguiente aproximación:
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